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Evalúa el Algoritmo del Laberinto del Gato       [image: ]
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Instrucciones:



¿Cuál algoritmo ayudará a tu robot en el laberinto? Escribe cuál de las siguientes cajas es la 



correcta en tu hoja de respuestas.



Ojo: Cuando cuentes casillas, no cuentes la casilla en la que está parado el robot.



CAJA 1



● Empieza en A8
● Gira hacia el sur
● Adelante 5
● Gira hacia el este (izquierda)
● Adelante 2
● Gira hacia el norte (izquierda)
● Adelante 6
● Gira hacia el este (derecha)
● Adelante 1
● Gira hacia el sur (derecha)
● Adelante 2
● Gira hacia el este (izquierda)
● Adelante 4
● Gira hacia el sur (derecha)
● Adelante 2
● Gira hacia el oeste (derecha)
● Adelante 2
● Gira hacia el sur (izquierda)
● Adelante 4



CAJA 2



● Empieza en A8
● Gira hacia el sur
● Adelante 5
● Gira hacia el este (izquierda)
● Adelante 2
● Gira hacia el norte (izquierda)
● Adelante 6
● Gira hacia el oeste (derecha)
● Adelante 4
● Gira hacia el sur (derecha)
● Adelante 2
● Gira hacia el este (izquierda)
● Adelante 4
● Gira hacia el norte (derecha)
● Adelante 8
● Gira hacia el oeste (derecha)
● Adelante 2
● Gira hacia el sur (izquierda)
● Adelante 4



CAJA 3



● Empieza en A8
● Gira hacia el sur
● Adelante 5
● Gira hacia el este (izquierda)
● Adelante 2
● Gira hacia el norte (izquierda)
● Adelante 6
● Gira hacia el este (derecha)
● Adelante 1
● Gira hacia el sur (derecha)
● Adelante 7
● Gira hacia el este (izquierda)
● Adelante 4
● Gira hacia el sur (derecha)
● Adelante 3
● Gira hacia el este (derecha)
● Adelante 2
● Gira hacia el sur (izquierda)
● Adelante 4



= Empieza            
//aquí
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Laberinto 

del Gato

Instrucciones:

¿Cuál algoritmo ayudará a tu robot en el laberinto? Escribe cuál de las siguientes cajas es la 

correcta en tu hoja de respuestas.

Ojo: Cuando cuentes casillas, no cuentes la casilla en la que está parado el robot.

CAJA 1

●

Empieza en A8

●

Gira hacia el sur

●

Adelante 5

●

Gira hacia el este (izquierda)

●

Adelante 2

●

Gira hacia el norte (izquierda)

●

Adelante 6

●

Gira hacia el este (derecha)

●

Adelante 1

●

Gira hacia el sur (derecha)

●

Adelante 2

●

Gira hacia el este (izquierda)

●

Adelante 4

●

Gira hacia el sur (derecha)

●

Adelante 2

●

Gira hacia el oeste (derecha)

●

Adelante 2

●

Gira hacia el sur (izquierda)

●

Adelante 4

CAJA 2

●

Empieza en A8

●

Gira hacia el sur

●

Adelante 5

●

Gira hacia el este (izquierda)

●

Adelante 2

●

Gira hacia el norte (izquierda)

●

Adelante 6

●

Gira hacia el oeste (derecha)

●

Adelante 4

●

Gira hacia el sur (derecha)

●

Adelante 2

●

Gira hacia el este (izquierda)

●

Adelante 4

●

Gira hacia el norte (derecha)

●

Adelante 8

●

Gira hacia el oeste (derecha)

●

Adelante 2

●

Gira hacia el sur (izquierda)

●

Adelante 4

CAJA 3

●

Empieza en A8

●

Gira hacia el sur

●

Adelante 5

●

Gira hacia el este (izquierda)

●

Adelante 2

●

Gira hacia el norte (izquierda)

●

Adelante 6

●

Gira hacia el este (derecha)

●

Adelante 1

●

Gira hacia el sur (derecha)

●

Adelante 7

●

Gira hacia el este (izquierda)

●

Adelante 4

●

Gira hacia el sur (derecha)

●

Adelante 3

●

Gira hacia el este (derecha)

●

Adelante 2

●

Gira hacia el sur (izquierda)

●

Adelante 4

= Empieza            
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